



Следователи города Первоуральска выясняют обстоятельства гибели мужчины в результате пожара

Утром 27 марта 2015 года в правоохранительные органы города Первоуральска поступило сообщение об обнаружении тела мужчины, 1966 г.р., при тушении пожара в одной из квартир деревянного дома по улице Вайнера в поселке Кузино.

По данному факту следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что причиной гибели мужчины, который одиноко проживал в данной квартире, стало отравление продуктами горения. Внешних признаков насильственной смерти на теле погибшего не имеется. Для определения точной причины смерти мужчины назначена и проводится судебная медицинская экспертиза.

По одной из рассматриваемых сейчас версий, пожар мог произойти из-за неправильной эксплуатации печного отопления.

В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившейся трагедии. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/908520>